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ВІРТУАЛЬНІ ТУРИ ПО ГОТЕЛЯХ ТА ДОПОВНЕНА РЕАЛЬНІСТЬ У МЕНЮ ТА 
ІНТЕР’ЄРАХ 

 

Сьогодні готельна - ресторанний бізнес активно 

впроваджує сучасні цифрові технології, і однієї з 

найпопулярніших є віртуальні тури 360о. Вони 

дозволяють гостям ще до приїзду детально подивитись 

номер, хол, ресторан чи інші зони готелю. Це 

підвищує довіру клієнтів, допомагає уникнути 

розчарування під час заселення та збільшує кількість 

бронювання. Готелі таким чином вигідно виділяються 

серед конкурентів і демонструють свою відкритість та 

професійність. Я вірю що в майбутньому можна не 

тільки дивитись на заклади та номери, а й взаємодіяти 

із приміщенням. 

Готелі використовують VR-тури у декількох 

ключових напрямках. Передусім, вони служать 

потужним маркетинговим інструментом, який 

допомагає збільшувати конверсію бронювань. Під час 

вибору готелю гості часто орієнтуються на фото та 

відгуки, однак саме віртуальна прогулянка створює 

ефект присутності й формує довіру до закладу. 

Потенційний клієнт отримує можливість детально 

оцінити простір, планування, освітлення, вид з вікна та 

інші деталі, які на фотографіях можуть бути 

неочевидними. 

VR-технології активно застосовуються у 

корпоративному сегменті, зокрема при організації 

конференцій, ділових зустрічей та банкетів. Орендар 

може заздалегідь оглянути конференц-зали, перевірити 

розташування меблів, технічне оснащення, місця для 

реєстрації учасників та інші важливі елементи. Це 

значно спрощує процес планування заходів та 

підвищує ефективність комунікацій між готелем і 

клієнтом. 

Друга сучасна технологія – це доповнена 

реальність (AR), яку активно застосовують у меню та в 

інтер’єрах ресторанів. Завдяки AR гість може навести 

камеру смартфона на страву в меню й побачити її 

об’ємну 3D – модель: розмір порції, оформлення, 

склад. Це робить вибір страви простішим та 

приємнішим, а також підвищує задоволеність гостей. 

Завдяки застосункам доповненої реальності гість 

може навести камеру свого смартфона або планшета 

на пункт меню і побачити 3D-візуалізацію страви у 

реальному масштабі. Така технологія надає 

інформацію про зовнішній вигляд, розмір порції, 

спосіб подачі, а також може відображати інгредієнти, 

харчову цінність та потенційні алергени. Це суттєво 

підвищує інформованість гостя і допомагає йому 

зробити більш усвідомлений вибір. Для кейтерингових 

компаній AR стає ефективним способом презентації 

банкетних меню та варіантів сервірування столів. 

Впровадження VR і AR також скорочує потребу у 

друкованих матеріалах, підтримує мультимовність і 

допомагає персоналізувати досвід кожного 

відвідувача. У результаті готель чи ресторан формує 

імідж інноваційного закладу, покращує комунікацію з 

гостями та отримує більше позитивних відгуків 

Використання VR і AR має переваги: 

- підвищення довіри та задоволеності гостей; 

- зменшення ймовірності негативних відгуків, 

оскільки клієнт заздалегідь знає, що отримує; 

- оптимізація роботи персоналу, який може 

уникнути частини повторюваних консультацій; 

- персоналізація сервісу завдяки можливості 

налаштування віртуального досвіду; 

- мультимовність, яка особливо важлива для 

міжнародних гостей; 

- зменшення витрат на поліграфію, оскільки 

багато матеріалів переходять у цифровий формат; 

- підвищення іміджу закладу як інноваційного та 

орієнтованого на потреби сучасного споживача. 

VR і AR відіграють стратегічну роль у розвитку 

готельно-ресторанної сфери. VR і AR-технології 

стають невід’ємною частиною цифрової трансформації 

готельно-ресторанної сфери. Вони не лише 

покращують якість взаємодії з гостями, а й 

відкривають нові можливості для маркетингу, сервісу 

та управління закладом. У найближчі роки ці 

інструменти стануть не конкурентною перевагою, а 

обов’язковим стандартом для успішних готелів і 

ресторанів. VR і AR-технології сприяють підвищенню 

ефективності роботи персоналу, адже зменшують 

потребу в повторних консультаціях, скорочують 

витрати на друковані матеріали та забезпечують 

простий перехід до мультимовних цифрових рішень. 

Можливість персоналізувати інформацію для різних 

груп гостей робить сервіс більш гнучким та 

адаптивним, що особливо актуально для сучасного 

конкурентного ринку. Заклади, які впроваджують такі 

інновації, демонструють відкритість до нових 

технологічних рішень і формують репутацію 

прогресивних підприємств, орієнтованих на потреби 

клієнтів. Для ресторанів та кейтерингових компаній 

AR є не лише сервісною функцією, а й потужним 

маркетинговим інструментом для презентації меню, 

банкетних пропозицій та елементів сервірування. 
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